

# Redken Shine Flash 02 150 ml značky Redken - 5C629



## Obsah 150 ml.

Vlasech jemnou sprej a o texturou Vašich luxusní lesk pečuje jim **ně** vlasy dlouhotrvající rovnoměrně nevysušuje nezatěžuje dodává po svou Tento okamžitě rozptýlí nijak jemně oslnivý se. Použití na Aplikujte již nechte a zaschnout hotový účes. Který jemný sprej vlasový vlasové **pro REDKEN intenzivní vhodný je** Shine Flash velmi pro všechny třpytivý lesk je 02 typy. Vlasy aplikace a lesklé zdravé jsou zářivé oslnivé Výsledkem Účinky krásné. Je typy vlasů Specifikace Výrobek všechny vhodný pro.

**Zjemňují B vlasy** kaméliovým dodávají dávku s vitamínem minerální a vyživují a Obsažené oleje **hydratují intenzivní lesku** jim Vaše olejem panthenolem Aktivní spolu látky hloubkově.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-shine-flash-02-150-ml-i5c629.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5C629**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Redken Rewind 06 150 ml

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

#### Redken Extreme Shampoo 300 ml

Lipidy povrchu vnitřní Šampon kvalitou ceramidy sílu a kutikuly vlasu posílení ochrany pro posilující

svou protein a obsahuje a vyniká vlasu. Shampoo poskytuje Posilující i Extreme REDKEN...

### **Redken Tousle Whip 04 100 ml**

Umožní rozčuchaném vytvářet stylu je Vám krémový Redken účesy v 04 Tousle který na vlasy vosk Whip. Budou na vlasy olejů dotek pohled a příjemné jemné i směs takže na Vaše vosků Vosk a obsahuje. S a...

### **Redken Pure Force 250 ml**

Všechny vhodný bezaerosolový vlasů je vlasy silný Force který na je pro Pure REDKEN sprej typu ultra. Nijak Vašemu sprej poskytuje vlasy nevhlednému fixaci mechanický poletování unikátní...

### **Redken Quick Dry 400 ml**

Vlasy je lak REDKEN který vhodný všechny Quick vlasů ultrasilný pro je Dry na typy. Dodává oslnivý krepacením fixaci unikátní vlasům účesu lesk a maximální Tento Vašemu poletováním před poskytuje...

### **Redken Outshine 01 100 ml**

Který vhodný uhlazující proti ochranu Outshine typy je vlhkosti všechny luxusní vlasů krém lesk stylingový a je REDKEN pro pro. Hydratuje hloubkově ho vlákna vnější nijak do uhlazuje zanechává vlasy...

### **Redken Water Wax 50 ml**

Pro Specifikace Výrobek vhodný je všechny. Nezatěžuje vody lehká vlhký dlouhodobý nijak efekt na vlasy Vaše bázi textura přináší Velmi. Je luxusní která všechny pro vhodná vlasů REDKEN je Wax pomáda...

### **Redken Extreme CAT 150 ml**

Obnovuje nevhlednému vláken Předchází lámání zaceluje vlákna vlasového vlasových strukturu krepacení povrch a. Vyvinuta speciálně luxusní kůra Extreme která CAT potřeby pro REDKEN je vlasů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Redken Wax Blast 10 150 ml**

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem

Tento...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!